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 شبکه شاد اطلاعات کاربران 
را هک می‌کند؟

چند روز پیش از سوی گوگل پلی پیامی منتشر شد مبنی بر 
اینکه شبکه شاد یک برنامه مضر است و باز کردن آن آسیب 
جدی به دستگاه می‌زند. خواندن این پیام خیلی از کاربران 
را کنجکاو کرد که مبادا نرم‌افزار شاد ویروسی شده باشد، اما 
با دریافت پیام دوم با مضمون »این برنامه در تلاش است از 
داده‌های شخصی شما مانند پیامک، عکس، صورت‌های ضبط 
شده یا سابقه تماس شما جاسوسی کند« به تکاپو افتادند که 
نکند برنامه شاد، اطلاعات آنها را هک کند. برای همین با حذف 
برنامه شاد، به ‌خود اطمینان خاطر دادند، برنامه شاد دیگر قادر 

به جاسوسی از داده‌های تلفن همراهشان نیست.
اصل ماجرا این است که حذف نصب نرم‌افزار شاد، شاید کمی از 
نگرانی خانواده‌ها کم می‌کرد، اما از آنجا که این برنامه تنها وسیله 
ارتباطی بین دانش‌آموزان و اولیا مدرسه بود، نبودش می‌توانست 
دردسرهای زیادی را درست کند. از این‌رو تیم رسانه‌ای شاد 
برای امنیت خاطر والدین و برقراری نظم کاری اولیای مدرسه 
و دانش‌آموزان دست به‌کار شدند تا ته ماجرا را درآورند. بعد 
از بررسی تیم رسانه‌ای شاد، کاشف به عمل آمد، پیام ارسال 
شده برای کاربرانی که از نسخه 3.0.0 شاد استفاده می‌کردند 
شیطنتی بیش نبوده است؛ بنابراین بیانیه‌ای منتشر شد:‌ »حفظ 
امنیت و حریم خصوصی کاربران، اولویت اصلی تیم توسعه‌دهنده 
شاد است. شاد همواره با حداکثر دقت و تعهد، به حفظ اطلاعات 
و داده‌های کاربران می‌پردازد و دائماً سعی در بهبود فرایندهای 
امنیتی خود دارد.اخیرا، برخی از کاربرانی که از نسخه 3.0.0 
شاد استفاده می‌کنند با یک هشدار امنیتی از سوی گوگل پلی 
روبه‌رو شده‌اند که شاد را به‌عنوان یک برنامه مضر شناسایی کرده 
است. تیم توسعه‌دهنده شاد جهت رفع هرگونه نگرانی از سوی 
کاربران، این مسئله را به‌طور جدی مورد بررسی قرار داده است.
متأسفانه دلیل ارسال این هشدار از سوی گوگل پلی تاکنون 
مشخص نشده و احتمالاً گزارش های نادرست و شیطنت‌هایی 
از سوی برخی افراد، باعث ایجاد این هشدار شده‌ است.لازم به 
ذکر است نسخه جدید و بهبود یافته اپلیکیشن شاد با شروع سال 
تحصیلی جدید در دسترس مخاطبان گرامی قرار گرفته است 
و کاربران با به‌روزرسانی برنامه، می‌توانند بدون دریافت هشدار 
امنیتی از سوی توزیع‌کنندگان، به سرویس‌های جدید و طراحی 
متفاوت شاد دسترسی داشته باشند. توصیه ما به کاربران این 
است که جدیدترین نسخه اپلیکیشن شاد یعنی نسخه 3.5.5 را 
از منابع معتبر مانند سایت رسمی شاد به آدرسShad.ir، کافه 

بازار یا مایکت دریافت و نصب کنند.«

میوه زندگی

چهار دیواری

پیامک جعلی
سرهنگ داود معظمی گودرزی، رئیس پلیس فتای تهران: اخیرا پیامکی برای برخی از شهروندان ارسال شده که براساس 
متن آن نقل قولی کذب به وزارت آموزش و پرورش نسبت داده شده است. در این پیامک ادعا‌ شده که با تصمیم وزارت 
آموزش و پرورش به هر یک از کاربران نرم‌افزار شاد ۳۲ گیگ اینترنت تنها در ازای پرداخت 2هزار تومان تعلق خواهد گرفت. 

آزمون فرهنگیان
 علیرضا کریمیان مشاور رئیس و مدیر کل روابط ‌عمومی سازمان سنجش: آزمون سراسری سال۱۴۰۳ ‌

 با آزمون در دوره‌های‌ روزانه، نوبت دوم )شبانه(، نیمه‌حضوری، مجازی، پردیس خودگردان دانشگاه‌ها و 
مؤسسات‌ آموزش‌ عالی و دانشگاه‌ پیام‌نوربرگزار می‌شود. 

 با فرزندان خود مهربان
 اما قاطع رفتار کنیم

محبت کردن به فرزند باعث رشد و تعالی او می‌شود اما اگر 
مهرورزی در چارچوب خاصی انجام نشود در آینده با کودکی 
لوس و خودخواه روبه‌رو خواهیم شد. آنچه حائز اهمیت است، 
اینکه همراه بودن قاطعیت و محبت کردن برای تربیت فرزند 
بسیار ضروری است،‌طوری که سالم‌ترین فرزندان را والدین 
قاطع بامحبت پرورش می‌دهند. آنها اعتماد به نفس بالایی 
دارند و قدرت منطق و استدلال آنها در کنار تأمین شدن 
نیازهای عاطفی‌شان رشد پیدا می‌کند. آنها یاد می‌گیرند باید 

برخی خواسته‌ها را بنا به دلایلی به تأخیر انداخت. 
همچنین در کنار محبتی که از والدین خود دریافت می‌کنند، 
می‌دانند که قاطعیت پدر و مادر به معنی فقدان محبت والدین 
نسبت به آنها نیست. اینگونه والدین به آزادی اراده و انضباط 
تأکیددارند، رابطه کلامی و تبادل اندیشه را تشویق  و وقتی که 
از اقتدار خود استفاده و کودک را از چیزی منع می‌کنند یا از او 

انتظاری دارند، برایش دلیل می‌آورند.‌

مردان همراه 
کمک مرد در کارهای خانه یکی از مباحث جنجال‌برانگیز در 
خانواده‌های ایرانی شده است. زیرا هنوز فرهنگ جامعه ما نه 
کاملا سنتی است نه کاملا مدرن. کمک مرد در کارهای خانه از 
طرفی به خواسته‌های خانم‌ها برمی‌گردد که از نظر آنها خواسته‌ای 
برحق است ولی از طرفی دیگر آقایانی که هنوز نیم‌نگاهی به 
فرهنگ مردسالارانه گذشته دارند کمک مرد را درکارهای خانه 
برنمی‌تابند. آنچه مسلم است، همکاری مرد در کارهای خانه در 
خانواده‌های امروزی به جزئی از تقسیم کار امور منزل تبدیل شده 
است. البته باید گفت کمک مرد در کارهای خانه صرفا محدود به 
فرهنگ جامعه مدرن نمی‌شود. بلکه روایت‌های بی‌شماری از 
اهل‌بیت)ع( و سیرت زندگی آنها بیان شده است که نشان می‌دهد 
حتی ائمه اطهار)ع( نیز در کارهای خانه پابه‌پای همسران‌شان 
کمک می‌کردند. از امام صادق)ع( نقل شده است که حضرت 
علی)ع( در نظافت و حتی پخت‌وپز درخانه مانند آسیاب کردن آرد 

و پختن نان به حضرت فاطمه)س( کمک می‌کرده است.

این طرح دانشگاه شریف باعث 70 ازدواج موفق 
در 3 سال شده است

مژگان مهرابیگزارش
روزنامه‌نگار

توجه خانم‌ها به مادیات و آقایان به زیبایی
روزانه بین 20 تا 30نفر برای این امر به مرکز فرهنگ خانواده و ازدواج مراجعه و آمادگی خود را برای تشکیل 
زندگی مشترک عنوان می‌کنند. حجت‌الاسلام سبزعلی می‌گوید: »دانشجوی آقا یا خانم که در فهرست قرار 
گرفت به او مواردی را معرفی می‌کنیم. زمینه آشنایی آنها فراهم می‌شود و برای آنها کلاس‌های مشاوره قبل 
از ازدواج برگزار می‌کنیم.« به‌گفته این مشاور، معمولا خانم‌ها به‌دلیل مسائل اقتصادی به نتیجه نمی‌رسند، 
اما آقایان روی زیبایی چهره تمرکز دارند؛ البته در بین دانشجویان کم نیستند کسانی که خودشان همدیگر 
را پسندیده‌اند. اغلب به توافق می‌رسند؛ مگر اینکه خانواده‌ها بر سر مسائل اعتقادی یا فرهنگی اختلاف‌نظر 
داشته باشند. او ادامه می‌دهد: »در 3سال اخیر 70ازدواج موفق انجام شده است. از همه مقاطع برای این امر 
اقدام می‌کنند؛ از کارشناسی تا دکترا. حتی استادان دانشگاه‌ها هم به این کار تمایل دارند. کار مهم ما بعد 
از آشنایی دختر و پسر شروع می‌شود. زمینه وصلت آنها را فراهم می‌کنیم. با نهادها و مراکز تعامل کرده‌ایم 
تا دانشجویان با کمترین هزینه بتوانند از خدمات تالار، لباس عروس و آرایشگاه و... استفاده کنند. وامی هم 

برای آنها درنظر گرفته‌ایم که البته مبلغ ناچیزی است.«

تحکیم خانواده؛ اولویت برنامه دانشگاه شریف
فعالیت‌های مرکز خانواده و ازدواج به واسطه‌گری ختم 
نمی‌شود. این استاد حوزه و دانشگاه اشاره می‌کند: »برنامه‌های 
مشاوره این مرکز در 3مرحله انجام می‌شود. قبل از ازدواج برای 
آشنایی بیشتر دختر و پسر برنامه مشاوره داریم. اگر همدیگر 
را بپسندند و خانواده‌ها به توافق برسند باز هم مشاوره حین 
ازدواج برگزار می‌کنیم. بعد از اینکه زندگی مشترک خود را 
شروع کردند هم باز حمایتشان می‌کنیم. اگر با مشکلی روبه‌رو 
شوند به آنها مشاوره می‌دهیم.« آنچه حجت‌الاسلام سبزعلی 
تأکید می‌کند، کم‌رنگ شدن هویت اصیل ایرانی اسلامی برای 

جوانان امروزی است. او معتقد است با فرهنگسازی‌ می‌توانیم به تمدن ملی خود برسیم.

خانواده‌ها نگران ما هستند
حامد داوری و لیلا میری هردو دانشجوی کارشناسی پلیمر هستند. قرار است آنها زندگی مشترک خود را 
در‌ ماه اسفند شروع کنند. داوری می‌گوید:‌ »در کلاس‌های مشاوره با ملاک‌های شناخت و نیازهای عاطفی 
و اجتماعی خود آشنا شدیم. سن هر دوی ما برای ازدواج کم بود و خانواده‌ها نگران بودند از اینکه نتوانیم 

مسئولیت سنگین زندگی را بپذیریم، اما با حمایت‌های مرکز خانواده این مشکلات برطرف شد.«

یکشنبه‌های ازدواجی در دانشگاه

یکشنبه‌های ازدواجی دانشگاه شریف؛ عنوانش نخستین نکته‌ای را که به ذهن 
تداعی می‌کند، جشن عروسی و شادی هفتگی است، اما در واقعیت، یکشنبه‌های 
ازدواجی رویکرد دیگری دارد و آن واسطه‌گری ازدواج و فراهم کردن شروع 
زندگی مشترک برای دانشجویان است. اجرای این سنت حسنه را مرکز فرهنگ 
خانواده و ازدواج برعهده دارد. این مرکز علاوه بر آشنا کردن دانشجویان متقاضی 
ازدواج با هم، تسهیلات یک جشن را هم برای آنها فراهم می‌کند؛ البته در حد 
ممکن و از همه مهم‌تر هر یکشنبه سلسله‌نشست‌های مشاوره خانواده برگزار 
می‌کند تا زوج‌های جوان و دانشجویان در شرف ازدواج با موانع پیش‌رو آشنا 
شوند و در راستای تحکیم بنیان خانواده گام بردارند. درباره طرح یکشنبه‌های 
ازدواجی با حجت‌الاسلام مصطفی سبزعلی، مسئول مرکز فرهنگ خانواده و 

ازدواج گفت‌وگوکرده‌ایم.

مرکز فرهنگ خانواده و ازدواج
درست سال1379 بود که 
مرکز فرهنگ خانواده و ازدواج 
در دانشگاه صنعتی‌شریف با 
محوریت جامعه دانشگاهی از 
زیرمجموعه‌های نهاد رهبری 
راه‌اندازی شد. با این هدف که 
ازدواج را برای دانشجویان آسان 
کند و قدمی برای تحکیم و تعالی 
خانواده بردارد که الحق هم موفق 

شد؛ مرکزی با رویکرد ترویج ازدواج آسان که از 23سال پیش تاکنون دانشجویان 
زیادی را روانه خانه بخت کرده است. حجت‌الاسلام سبزعلی که خود مشاور خانواده 
و مثبت‌اندیشی است، تجربه زیادی در امر ازدواج دارد و به‌رغم میانسالی، نقش 
ریش‌سفیدهایی را ایفا می‌کند که در بین دوست و آشنا، کارشان آشنا کردن جوانان 
 است. او از اهمیت تشکیل این مرکز می‌گوید: »بعد از تأکید مقام معظم رهبری
 به ازدواج آسان و تحکیم بنیان خانواده تصمیم به ایجاد این مرکز گرفته شد. امر 
مقدس ازدواج، یکی از موضوعات مهمی است که با فرهنگسازی‌ آن آمار آسیب‌های 
اجتماعی و بزه‌های مرتبط با ارتباط محرم و نامحرم به حداقل خود می‌رسد. در 
سال‌های اخیر اقدامات ارزنده‌ای در این زمینه انجام شده است، اما باید متذکرشد در 

دولت سیزدهم گام بزرگی در حوزه خانواده و تسهیل ازدواج برداشته شده است.«


